

ЗВІТ
про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту
Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області
за вересень 2020 року

Відповідно до плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту Іванівської районної державної адміністрації на вересень 2020 року відбулося засідання колегії відділу освіти, культури, молоді та спорту, на якому розглянуто питання: «Про початок 2020/21 навчального року в закладах освіти району та стан підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2020/21 року», «Про результати державної підсумкової атестації та зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році», «Про стан виконавської дисципліни працівників відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та керівників підпорядкованих закладів щодо виконання актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, відповідних галузевих органів виконавчої влади обласного рівня, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій за 9 місяців 2020 року», «Про стан кадрової роботи в галузі освіти району, забезпечення закладів загальної середньої та дошкільної освіти району педагогічними кадрами».

Затверджено мережу закладів освіти району на 2020/21 навчальний рік, організовано харчування здобувачів освіти закладів загальної середньої та дошкільної освіти.

Відбулися засідання координаційного центру з національно-патріотичного виховання дітей та молоді, семінар з керівниками підпорядкованих закладів освіти і культури «Адміністративна, цивільно-правова та дисциплінарна відповідальність у встановленому законодавством порядку», семінар з питань організації харчування у закладах загальної середньої та дошкільної освіти та щодо опрацювання постанов Головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», від 22 вересня 2020 року № 55 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Створено кадровий резерв та атестаційну комісію.

Надано звіти: 4 – МТП, з праці № 1 – ПВ, про заборгованість за бюджетними коштами (форми № 7 д, № 7 м), кадрові звіти, звіт про кількість дітей шкільного віку (Ф-77 РВК), зведений звіт денних закладів загальної середньої освіти (Ф-76 РВК), звіт про мови навчання та вивчення мови як предмета у закладах загальної середньої освіти (Д 7-8), про використання документів про освіту, узагальнено дані про працевлаштування випускників закладів загальної середньої освіти, проаналізовано рух контингенту учнів закладів загальної середньої освіти, рух фонду згідно ДСТ та нормативних документів в сільських бібліотеках, здійснено замовлення документів про освіту.

Здійснено облік дітей шкільного віку та учнів закладів загальної середньої освіти.

Проводиться моніторинг задоволення освітніх потреб осіб, які вимушені були змінити місце проживання у зв'язку з проведенням антитерористичної операції на сході України та анексією АР Крим.

В закладах загальної середньої освіти району проведено заходи до Дня знань та свята Першого дзвоника, Олімпійський урок та Олімпійський тиждень, тиждень безпеки дитини, Всеукраїнський рейд «Урок», громадський огляд по охороні дитинства, операцію «Всеобуч», змагання по футболу.

У закладах культури відбулися заходи до Всеукраїнського дня бібліотек.

Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та виконання заходів плану висвітлено у районній газеті «Нове життя», на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації у соціальній мережі «Фейсбук».

Начальник відділу освіти,
культури, молоді та спорту
районної державної адміністрації

Людмила ШИКУЛЕНКО